AL:
PROCURADOR GENERAL DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

ASUNTO:


Solicitud de Certificado Definitivo de Incorporación




para “NOMBRE DEL CLUB”;
Distinguido Señor Procurador General:

Quien suscribe, (NOMBRE DEL PRESIDENTE O REPRESENTANTE DEL CLUB) (NACIONALIDAD), mayor de edad, (ESTADO CIVIL), (OCUPACION), con domicilio constituido en (DIRECCION DE DOMICILIO), de esta ciudad de Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, donde se hace formal elección de domicilio a los fines y consecuencia jurídicas de esta instancia, en su calidad de representante de la Fundación (NOMBRE DEL CLUB), en proceso de incorporación muy cortésmente tiene a bien exponerle y solicitarle lo siguiente: 

POR CUANTO: A que en fecha xx (xx) días del mes de (MES) del año dos mil diecinueve (2019), fue celebrada la Asamblea General Constitutiva de la entidad sin fines de Lucro “(NOMBRE DEL CLUB) ”.
POR CUANTO: La misión y objetivos principales de la constitución de esta asociación sin fines de lucro, de conformidad a lo que establecen sus Estatutos es:

A) Procurar a sus socios y demás personas que lo conformen, oportunidades de desarrollo personal, convivencia, salud y proyección nacional e internacional, mediante la práctica de la actividad física y el deporte. Su actividad principal y primaria es el fomento del Fútbol Asociación, estará adscrito a la (ASOCIACION PROVINCIAL) Inc.(XXX), trabajará para formar equipos en sus distintas categorías y edades, que compitan en torneos intramuros, con otros clubes, en los organizados por su Asociación Provincial de Fútbol y por la Federación Dominicana de Fútbol, Inc. (FEDOFUT-BOL)
B) 
Promover, difundir e impulsar la cultura en todas sus manifestaciones, especialmente por medio de la cultura física, y a través del fútbol como ejercicio físico, recreativo, educativo y saludable
C) Promover la integridad, la ética y la deportividad, a fin de impedir ciertos métodos o prácticas, como la corrupción, el dopaje o el amaño de partidos y el acoso sexual, que pueden poner en peligro el juego limpio en los partidos y competiciones, y amenazar la integridad de Jugadores, Oficiales y Socios, o posibilitar ventajas de manera ilícita en el Fútbol Asociación, del futsal o del fútbol playa.

D) Realizar sus actividades en condiciones de sana competencia conforme al marco legal y las normas establecidas, la seguridad jurídica, la promoción de sinergias entre actores públicos y privados, el aprovechamiento de fuentes de energía renovables, la innovación tecnológica, así como la adopción de políticas y planes coherentes y consistentes en el tiempo, sujetos a evaluación permanente y mecanismos de rendición de cuentas, todo ello en beneficio del desarrollo del fútbol de manera sostenible.
E) Realizar sus actividades en condiciones de sana competencia conforme al marco legal y las normas establecidas, la seguridad jurídica, la promoción de sinergias entre actores públicos y privados, el aprovechamiento de fuentes de energía renovables, la innovación tecnológica, así como la adopción de políticas y planes coherentes y consistentes en el tiempo, sujetos a evaluación permanente y mecanismos de rendición de cuentas, todo ello en beneficio del desarrollo del fútbol de manera sostenible.
F) Elaborar reglamentos y disposiciones que garanticen la implementación de estos objetivos.

PARRAFO I.- El objeto señalado en el párrafo anterior, no constituye limitación a las actividades de la entidad, es decir que la Fundación podrá ejercer las facultades que le acuerdan estos Estatutos en otras labores encaminadas a satisfacer cualquier necesidad propia de los fines para los cuales fue creada.

POR CUANTO: Esta asociación realizará sus labores dentro de la siguiente área geográfica: en todo el territorio de la República Dominicana.

POR CUANTO: Originalmente, la “(NOMBRE DEL CLUB), tendrá su domicilio y asiento principal en la (DIRECCION DEL CLUB), República Dominicana. Podrá, sin embargo, abrir oficinas dependientes y representaciones, así como establecer locales, casas, centros, escuelas, extensiones y oficinas en cualquier otro lugar de la República Dominicana, por decisión de la Junta Directiva, la cual podrá también autorizar el traslado del domicilio social a otra dirección dentro de la ciudad de Santo Domingo.

Que en virtud de lo anterior y para dar cumplimiento con lo dispuesto en la Ley 122-05 sobre regulación y fomento de las asociaciones sin fines de lucro de fecha 3 de mayo del 2005, tenemos a bien solicitaros la EXPEDICIÓN del Certificado Definitivo de Incorporación de 
(NOMBRE DEL CLUB)  
Agradecemos de antemano su atención a la presente y aprovechamos la ocasión para expresarles nuestros sentimientos de la más alta consideración y estima.  

(NOMBRE DE REPRESENTANTE O PRESIDENTE DEL CLUB)
Representante
A los fines de la presente, tenemos a bien anexarle los siguientes documentos: 

1. Un original y una (1) copia de la Certificación emitida por la Cámara Civil y Comercial del Juzgado de Primera Instancia del Distrito Nacional, del 14 de agosto del 2018, relativa al depósito de los documentos correspondientes de “NOMBRE DEL CLUB”;
2. Un original y una (1) copia de la Certificación emitida por el Juzgado de Paz de (JUZGADO DE PAZ CORRESPONDIENTE) del (FECHA) del 2019, relativa al depósito de los documentos correspondientes de “NOMBRE DEL CLUB”;
3. Un original y una (1) copia de la publicación en el periódico (NOMBRE DEL PERIODICO), del (FECHA)del 2019, certificado por el editor y registrado en el Registro Civil del Ayuntamiento del Distrito Nacional, relativo a la incorporación de “NOMBRE DEL CLUB”;
4. Un original y una (1) copia de la Certificación emitida por el Ayuntamiento (PROVINCIA CORRESPONDIENTE) del (FECHA) del 2019, en la cual se indica que la publicación se encuentra debidamente registrada en el libro para los fines de la incorporación de “NOMBRE DEL CLUB”;
